
Úloha ze srovnávacího mezinárodního průzkumu úrovně vzdělání TIMSS 

VÁPENNÁ VODA 
 

Na tomto stanovišti bys měl(a) mít: 

dvě kádinky s kapalinou označené písmeny A a B 

několik brček 

papírové ručníky 

 

 Tvůj úkol:   

  Najdi a vysvětli rozdíl mezi obsahem obou kádinek poté, co jsi do nich brčkem po určitou 
dobu foukal(a).   

          

 

Co budeš dělat: 

 

1. Brčkem foukej do kádinky A. Dojde k nějakým změnám? 

    Jestliže ano, popiš podrobně, co jsi pozoroval(a). 

 

2. Nyní vezmi jiné brčko a foukej do kádinky B. Dojde k nějakým změnám? 

    Jestliže ano, popiš podrobně, co jsi pozoroval(a). 

 

3. Popiš rozdíly, které se u obsahu těchto dvou kádinek projevily. 

 

4. Čím jsou podle tebe rozdíly způsobeny? 
 


